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1. Dogal sayilar kimesi N ile gosterilir.
N=1{0,1,234,..}
olmak lizere a ve b dogal sayidr.

a+9-=8
4

esitligini saglayan kag farklhi. a degeri vardir?

A)6 B) 7 c)8 D)9

E) 10

2. Asagida verilen sayilardan hangisi % ile % kesir-

lerine egit uzaklktadir?

A)08  B)08 -~ 0075 D07

E)0,5

Ankara A

istanbul i
Konya K
Bursa B

Yukaridaki tabloda illerin ayni giin ve saat igideki hava
durumlan verilmistir. A, i, K ve B birer tam sayidir.

K.i>0
AB<0
B.i>0
A.B.i>0

olduguna gore, hangi sehirlerdeki sicaklk sifirin iize-
rindedir?

A) Konya B) Ankara C) Konya, Bursa

D) istanbul E) Bursa, istanbul

a ve b farkl asal sayilar olmak lizere a.b cift sayidir.

Buna gore,

I. a + b tektir.

3

Il. a° negatiftir.

lll. a-b pozitiftir.

ifadelerinden hangileri daima dogrudur?

A) Yalniz [ B) Yalniz Il C)lvell

D) [velll E) L, lvelll
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5. Turgay ve babasi arasinda asagidaki gibi bir mesajlag- 7. a ve b pozitif tam sayilar igin

ma geglyor. * (5-a), sayisi bir tam sayinin karesidir.

. . L . * 2-(a— b) sayisi bir tam sayinin kiputddr.
Baba kredi kartini verdin ama sifresini séylemedin.

< Buna gbre, a + b toplamt en az kactir?
Benim yasim olan 45 ile bir dogal sayiyi garparak
sifremi olusturmustum. Madem. ahsveris yapacak— A9 B)8 a7 D)6 E)5
sin, o zaman biraz hak et bakalim.
Sifrem: 3 4 _ ,
Keyifli alisverisler sergiIik oglum. k JL
4Eyvallah baba, ben hallederim. J
Bu konusmaya gére Turgay dort basamakl bu sifre-
vi en az ka¢ denemede bulabilir?
A) 2 B) 4 C)6 D) 8 E) 10
8 D C M
1 1 1 5
_— = e 2
6. L{1-3H-5/{-%)3
A B K L

Yukarida verilen ABCD karesiile KLM eskenar tiggen-
11 13 C Y ' , lerinin birer kenari sirasiyla 2X*2 ile 4% tir.

Verilen sekillerin cevreleri birbirine esit olduéuna go-
in bi ?
Yukarida verilenlerden hangileri dogrudur? re, karenin bir kenar kagtir?
SR 4 6 67 128
A) Yalniz | B) Yalnizll C)lvell Az B35 OF D5 B

D) lvelll - _Bliveli
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Yukanda X ‘noktasinin- A, B, C, D, E-noktalarina olan
uzakhklar verilmistir.

Buna gére, X e enyakin nokta agagidakilerden han-

gisidir? '

A)A B) B .C)C D) D E)E

10. « X3 —y3=(x—y)- P +xy +y?)
« Xy = (x+y) 08— xy +y?)
_olmak Gzere,

ad-1 b3+1
..+..
a®+a+1 b?-b+1

ifadesinin esiti asagidakilerden hangisine esittir?
Aa+1 B)b-1 ,’C)a+b—2

Dja+b E)a-b

1. _
#
1. satir 2 4 6 a
2.satr | 1 3 5 | ... | b
3. satir 3 7 - M c

Yukarida verilen tabloya gore,
lLc-a=b
. a+b+c=142

ll. b+c=2a

esitliklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C)lvell

D) livelll E) lvelll

12. x+y>0
y+2z<0

x+z>0

olduguna gore, asagidakilerden hangisi her zaman
dogrudur?

A)x>0 B)y>0 C)z>0

D)x-z>0 E)x-z<0
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13 Uygun sartlarda tanimh f(x) ve g(x) fonksiyonlan

(f+ g)(x) = 3x-1
(f—~g)(x) = 5x + 1

6Idlj§una gore, <-§'é-)(3) kactir?

A)-3 B) -2 C) -1 D) 1 E) 2

14. Uygun sartlarda tarimh f(x) fonksiyonu,

1
xX+1

9 =—-

olduguna gore, (1) + f(2) + f(3) + - - - + f(15) top-
laminin sonucu kagtir?
1

15 ,
Ao B) o C)—— D) ——> E)0

15. Bir kimyasal tepkimede A maddesi ile tepkimeye girdi-
ginde farkil sonuglari olan (ic farkh madde vardir.

1. madde ile tepkime sonucunda x tane
2. madde ile tepkime sonucunda y tane
3. madde ile tepkime sonucunda z tane

trtin elde ediliyor.

Yeterli miktarda A maddesi kullanilarak 1. ve 2. madde
%10 arttirilir, 3. madde ise %5 azaltildiqinda tepkime so-
nuclarinda elde edilen toplam uriin sayisi degismiyor.

Buna gére, 1. madde ile tepkime sonucu 3, 2. madde
ile tepkime sonucu 1 iiriin elde edildiginde 3. madde
ile tepkime sonucu kag (riin elde edilir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
16. Un (kg Hamur (kg)
12 6
15 Bygday (ko) . Un (k)

Yukaradaki grafikte bugdaydan elde edilen un ve una
belli oranda su katilarak elde edilen hamur miktar gra-
fiklerle gGsterilmigtir.

Bu grafiklere gore 20 kg bugdayi hamur'a géVirmek
icin kg su kullanilmahdir?

A) 12 B) 11 C) 10 D)9 E)8
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17. A ;

C
° A kumesi 2 ile tam béliinebilen dogal sayilari

° B kiimesi 3 ile tam bdliinebilen dogal sayilar

 C kiimesi 6 ile tam béliinebilen dogal sayilar temsil
etmektedir.

X, Y, 2, t, k, m, n bolgeleri igin;
I. x ve k bélgelerinde hi¢ eleman yoktur.
Il. ybélgesinde, z bdlgesinden daha gok eleman vardir.

lll. Bitin elemanlar t bélgesindedir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) llve lll B) I ve Ill O)lvell
D) Yalniz lll E) Yalniz|
18. P(x) bir polinom olmak UGzere, -
PW=(2@+ax+4)f
P(x—1) =22 +bx+b
olduguna gére, a + b toplami kagtir?
A)36  B)24 C) 18 D)8 E)9

19.

fiyat (lira) >
y & £ 3
% =2
80
60 ¢-- ,

50 ¢--
40 4.

> (rlin

dring  Grind  Grind  driind

Yukandaki tabloda A, B, C, D drinlerinin alig ve satig
fiyatlan sttun grafigi ile verilmistir.

Buna gére, asagidakilerden hangisi yanhigtir?

A) A Grindn kar orani % 35 tir.

B) En diiglk kar orani A trtiniindedir.

C) En ylksek kar orani D Grtiniindedir.

D) B ve C drinlerinde kar orani esittir.
E) D urundnin kar orani % 60 tir.

X = ¢/45.6.7+1

y=x+2
olduguna gére,
l. xvey asal sayidir.
Il. x +y toplami tam kare bir sayldlr;
lll. y—-x asal saylyc‘hr’.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

o) lvell

A) Yalniz | B) Yalnlz’II

D) lvelll E)I,llvelll
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22,
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Ardisik terimleri arasindaki farklann birbirine esit oldugu
dizilere "1. dereceden aritmetik dizi" denir.

Ardigik terimleri arasinda farklarin 1. dereceden aritme-
tik dizi olusturdugu dizilere ise "2. dereceden aritmetik
dizi" denir.

Grnegin; 2,4,6,8, 10'dizisi 1. dereceden
2,5, 9, 14, 20 dizisi 2. dereceden
aritmetik dizilerdir. - o
Buna gére,
1. 10,13, a b, 22 |fade3|1 dereceden aritmetik d|2| ise

a+ b = 35tir.

I. 1,2, 4,7, 3, 16ifadesi 2. dereceden aritmetik dizi ise
= 13 tur.

lll. 1, 2,3, 4,5 ifadesi 1. dereceden aritmetik bir dizidir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) lvell E) lvell

Ahmet'in 13 tane,
Ramazan'in 21 tane,

Mehmet'in 14 tane altini vardir.

Baslangicta Ciineyt'in hig altini yokken arkadaslarina
7800 TL odeyerek onlardan altin satin ahyor daha son-
ra herkesin esit saylda altini oluyor

Buna goére, Cuneyt Ramazan a kag TL odem|§t|r°

A) 6210 B)613O

D) 5850

C) 5910
E) 5680

23. Bir malin alig fiyatinin 6 kat, satis fiyatinin 4 katina egittir.

{ﬁl
Bu malin satisinda elde edilen kar zarar durumu igin

asagida verilenlerden hangisi dogrudur?
A) %50 zarar

B) %25 zarar C) %25 kar

D) %40 kar E) %50 kér

24. Asa@idaki tabloda bir hastanenin yapiminda yer alan

sponsorlar, sponsorlarin destek miktarlar ve bu miktar-
lara karsilik gelen yuizdeler verilmigtir.

A sponsoru 80
B sponsoru ' 10
C sponsoru ’ ’ ' 30
D sponsoru 40

Buna gére C sponsorunun verdigidestek, B sponso-
runun verdidi destekten kag bin TL fazladir?

A)20 © B)30 C)35 ~ D)40 E) 45
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25, Bir baba gocuklarina 3 I ve 6 h paketler halinde satilan
cikolatalardan 9 paket almistir.

Bu paketlerin iginde toplam 33 tane cikolata oldugu-
na goére, 3 lii paketlerden kag tane almistir?

A) 3 B) 4 05 . D)6 E)7

26. 1 den 9 a kadar olan sayilar, her gembere bir say gele-
cek sekilde yerlestirilecektir. Bu yerlegtirmede okun ¢iki-
g1 cemberdeki saylya okun yanindaki islem uygulanacak
ve iglem sonucu okun gosterdlgl gemberln icine yazila-
cakir.

elele
_QQ O

2 w

NeReXo)

* Buna gore, sag altta bulunan K yerine hangi sayi ya-
zilmahdir?

A2 B3 ~ ©O5 D7 B8

27. Bir 6grenci cift dogal sayilan
02468053168...
seklinde sirasiyla yazmaktadir.
133. sayiyi yézdujmda yazma i§rlemini bitirdigine gore,
| 113. say 4 tur.

Il. 0 sayisini 22 defa yazmistrr.
lll. 24. say, 16: sayidan 6 fazladr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) Yalniz Il C)lvell

D) [velll E) L, llvell

28. Bir havuza su akitan (i¢ musluk icin asagidaki bilgiler ve-
riliyor.

I. 1. muslugun Il. musluga gére havuzun tamamini tek

. . 1 ..
baglanna doldurma stireleri orani 7z tar.

Il 1. muslug@unlll. musluéa gore havuzun tamamini tek

. . 2 ..
ba§lvar|na doldurma surelen orani 3. tar. .. .

lll. Ucli birlikte havuzun yarlsml 12 saatte doldurulabﬂ-
mektedir.

~ Buna gére, I. musluk tek basina havuzun tamamlm
kac saatte doldurabilir? wE

A17 B2

C)24 . D)34
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29. Ug kardesin yaglari ile ilgili asadidaki bilgiler veriliyor. 31. C

¢ Kardeslerden en biiylik olaninin yasi ortanca karde-
sin yasindan 8 fazladir.

o Kardeslerden en kiglk olaninin yas! ise ortanca kar-
desin yasinin yanisidir.

¢ En kiiglik kardeg en biliyligliniin yasina geldiginde
tgliniin yaslan toplami 120 olacaktr.

Buna gére, en kiigiik kardesin simdiki yasi kagtir?

A) 15 B)-14 C) 13 D) 12 E) 11

30. A= {2,4,6,8, 10} olmak lizere,

SekildedaireSéI'bir islem carki g esit bblmeye ayrilmisg-
~--tir. A kiimesinden rasgele iki sayi alinip iglem carki gev-
riliyor ve isaret okuna denk gelen islem secilen sayila-
ra uygulaniyor.
Buna gére, i§lemih sohucunun 12 olma olasilig:
kagtir?
SN 1 L2 3 L2
— B) — C)— D) — =
A 30 )25 ) 15 ) 10 E) 9

3?{

A 2

DQ

: \/
E A

Sekilde ABCD paralelkenar, [BF // [AE

m(DAE) = m(BAD) , m(ADC) = 125° , m(CBF) =«

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)105 B)115 C)125 D)135  E)145

A B

Yukaridaki sekil 81 adet birim kareden olusmaktadir.

B noktasindan v17 birim uzunlukta birim karelerin ké-
sesinde olacak sekilde bir E noktasive E noktasindan

V41 birim uzaklikta birim karelerin kbsesinde olacak se-
kilde bir F noktasi isaretleniyor.

Yukandaki verilere gére, BF nin alabilecegi en bii-
yiik deger kag birimdir?

A5 B) 6v2 C) 4V6 D) 10 E) V106
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34.
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B E C
Sekilde ABC bir tiggen,
[AB] // [DE] , [BK] n [DE] = {F}
3|BF| =2|FK| , 7|BE| =2|EC| , |DK| =6cm

Yukaridaki verilere gére, |KC| = x kag¢ cm dir?

A) 10 B) 8 C)6 D)5 E) 4

A X ' B

_ ABCDbirkars, [ACIA[BD] = {0}

|AE| = |OE| ; |BF| = 2|OF|, Alan(DEFC) = 36 cm?

2+ /Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?

A10/2 B)9v2 C)8v2 D)6v2 E)4/2

35.

36.

D 113 E 11 C
& 0 m
K
\ .
A E B

ABCD bir dikdortgen, [EF] // [DA]
K, L, B dogrusal,  |DE| = |EC|
Alan(KLED) = 32 cm2..,  Alan(ELBC) = 48 cm?

|DK]

Yukaridaki verilere gore, . Tm orani kactir?

3

m% m% 02 m% E)

o,

Sekilde O, gember merkezi,

[’B'T gembe;e T n’c’)ktasmdaytegét, OA B dogrusal
IOA| = |18 , |Oz’3:|k —128cm

Yukaridaki verilere gore, AT yayinin uzunlugu kag

cmdir?

A) 2n B) 3x C) 4n D) 5n E) 6n
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38.
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40°
A B

Sekilde ABCD bir dikdértgen, : [AC] ve [BD] kdsegen
m(OAB) = 40° , |DC| = 18cm

Yukanidaki sekilde O merkezli daire dilimi dikdértge-
nin [BC] kenarina E noktasinda teget olduguna gére,
boyal daire diliminin alani kag cm? dir?

A) 9 B) 12n C) 16x D) 18n E) 20n

AT B
Sekildeki kare dik piramidin ayrit uzunluklar birbirine esit
ve her biri 6 metredir. Piramidin A ksesinde bulunan bir

karinca, plramldln yan yuzeylnden C noktasina gldlyor

Buna gore, bu karlncanln gldecegl yol en az kag

metredir?

39. Dik koordinat diizleminde, A(m,5) noktasindan gegen
ve 3x~8y + 2 = 0 dogrusuna dik olan dogru orijin-
den gectigine gére m kactir?

A)—% B)—% C)—% D)—% E)

0w

40.

Yukaridaki §ekyildé fherkezleri O noktas! olan dizgiin
onikigen, diizgiin dokuzgen, diizgiin altigen ve egke-
nar dggen verilmistir.

Yukandaki tiim ¢okgenler aym anda ok yoniinde O
noktasi etrafinda en az kag derece déndiiriiliirse ilk
durumdaki aym gériintii elde edilir?

A) 30 B)60 ~ C)90  D)120  E) 180
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